

「OTC医薬品事典2022-23 第18版」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「OTC医薬品事典2022-23 第18版」（2022年4月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2022年7月

【正誤表】

刷数	頁数	該当箇所	内容	書籍版 反映刷数	登録日
第1刷	127頁	「相談すること」内 1行目	誤 1. 次の人は使用前に <u>医師、薬剤師又は登録販売者</u> に相談すること。	未	2022.07.20
			正 1. 次の人は使用前に 医師、歯科医師、薬剤師又は登録販売者 に相談すること。		
第1刷	132頁	「強心薬に使用される主な成分」表内 鎮静成分 レイヨウカク (羚羊角) のリスク区分	誤 2	未	2022.07.20
			正 3		

(最終更新日：2022年7月20日)